

着眼提高“三个能力” 创新队伍建设格局

城关讯 为深入贯彻“交警大队领导干部素质提升”行动的安排部署,不断提升队伍整体素质和能力水平,乌兰察布市兴和县交警大队通过围绕提高政治学习、业务培训、组织协调“三个能力”,全力打造一支“政治强、业务精、能力高、作风正、敢担当”的交警领导干部队伍。

该大队把深化政治学习,增强大局意识,提高大队领导干部服务意识、指挥能力作为首要环节,通过深度学习党的“十九大”精神和习近平总书记新时代中国特色社会主义思想,切实增强服务大局的政治责任感。

该大队把深化业务培训作为开展领导干部素质提升行动的又一个工作重点,制定了大队领导干部教育培训制度,通过每月集中组织一次法治教育培训学习,不断增强民警法治观念和执法意识,真正做到勤学、真懂法、严守法。

该大队强化大队领导干部的表率意识,针对当前队伍面临的复杂形势和存在的突出问题,组织领导干部开展深度分析研判,通过进一步制定防范和整改措施,让每一个大队领导干部在工作实践中长知识、增才干,提高队伍管理的协调组织能力。(贾秀)

整治违法出租车 宽严相济施良策

额尔古纳讯 连日来,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交巡警大队结合辖区实际,科学部署警力,采取多项措施,开展整治行动,以全面加强出租车的管理,并将此项整治工作常态化。

为保证整治取得实效,该大队针对出租车违法行为突出的线路和时间段,采取定点执勤与动态巡逻相结合的勤务模式,最大限度地警力投入到路面上,对出租车违法停车、占用行车道接送乘客、违法掉头、争道抢行等突出交通违法行为进行整治,发现一起、纠正一起,切实形成“严管、严查、严处”出租车交通违法行为的严管态势。该大队对发现和查处的出租车交通违法行为本着教育为主、惩罚为辅的原则,加强宣传,全力提高出租车驾驶员的交通安全意识。(蒋浩)

边检民警聆听宣传 文明交通争做标杆

阿木古郎讯 为进一步提高边防检查站民警的交通安全意识,预防和减少春季重大交通事故的发生,4月3日,呼伦贝尔市新左旗公安局交巡警大队组织宣教民警深入额布都格出入境边防检查站,开展了交通安全宣传活动。

活动中,大队宣教民警重点向额布都格出入境边防检查站全体民警宣传讲解了道路交通安全法律法规知识,播放了交通违法行为典型案例,发放了交通安全宣传资料,面对面地宣传疲劳驾驶、酒后驾驶、醉酒驾驶、违法载客、超载超速的危害及相关法规政策。

一系列宣传活动,使额布都格出入境边防检查站全体民警受到深刻的交通安全教育,切实增强了他们自我保护和防范的意识,并鼓励他们成为交通安全宣传活动的领航者,充分发挥模范带头作用,坚决做到不违章、不违规,做文明交通的表率。(张凤蛟)

交警送服务 情暖护学路



呼和浩特讯 近年来,呼和浩特市公安局交管支队积极推进全市城区117处“护学岗”建设,积极推出完善“护学”顶层设计,女子中队亮点“护学”,家校互动创新“护学”,专项行动整治“护学”等四项举措情暖护学路,筑牢校园安全防线。

该支队结合社会、交警、校园联动总体布局,细化“护校安园”工作实施方案,成立了以

支队长为组长的专项工作领导小组,合理分配各部门职责任务,强化交通秩序整治、安全事故排查、警校联动机制和交通安全宣传工作,常态化治理校园周边道路交通秩序。同时整治校园周边车辆违法行为,加大对“黑校车”的查处力度,并成立了全市首支女子“护学”中队,担负起9所中小学校的护学任务。(曹坤 武勤)

组织专题学习 强化思想教育

呼和浩特讯 按照自治区司法厅党委和自治区监狱局党委的部署和要求,内蒙古警官学校坚持政治引领,党建先行,认真开展“坚定信仰、信念、信心”专题学习教育活动,全面加强民警队伍的思想政治教育工作,促使广大党员民警提高站位,提升境界,提振士气。

该校党委要求各支部按计划适时召开专题组织生活会,并派出校领导“挂钩指导”,对各支部会议方案、会前准备、班子个人发言提纲等材料进行认真审核,确保组织

生活会开得有“辣味”、有深度。全体党员紧紧围绕贯彻党的十九大精神,切实增强党性理念,牢记初心使命,坚定理想信念。学校政治处组织党员民警到乌兰夫纪念馆、绥蒙纪念馆等革命教育基地,充分利用红色资源,通过重温入党誓词、诵读党章等方式,加强党性教育和党性锻炼,教育引导全校党员民警要始终做到忠诚、干净、担当,通过专题学习教育活动,全力推动2019年该校各项工作开好局起好步。(金柱)

“熊孩子”头卡栅栏 消防员及时救援

乌海讯 近日,乌海市消防支队接到报警称:在乌海市乌达区北师大附中的附近,一名孩子的头被栅栏卡住,无法脱困。乌达区二中队接到报警后立即出动人员、车辆,赶

赴现场进行处置。二中队消防员到达现场后,经侦查得知,孩子因贪玩不慎将头卡在栅栏里。了解情况后,消防员一边安慰孩子,一边利用专

业扩张器将栅栏扩张进行破拆。三分钟后,栅栏一面被扩张剪断,孩子被顺利救出,家长悬着的心总算放了下来,并连连向消防员致谢。(王国睿)

“一对一”指导培训 “实打实”提升水平

乌海讯 为进一步加强场所新闻宣传,提升通讯员新闻写作水平,近日,乌海市戒毒所邀请内蒙古日报社驻乌海站长于海东举办了通讯员新闻宣传培训讲座。

此次培训采取提前“约稿”和培训“一对一”的方式,即培训前,向每位参加培训的通讯员约稿一篇,培训时,由于海东针对通讯员提交的稿件,“一对一”地进行指导培训。

乌海市戒毒所举办通讯员新闻宣传培训讲座,旨在通过邀请新闻专业从业人员查找不足,补齐新闻宣传短板,提升场所整体宣传水平。(乌海市戒毒所供稿)

走进社区宣传扫黑除恶 发动群众扩大斗争成果

乌海讯 为提高社区群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率及参与率,更好地让辖区广大群众充分了解与认识到开展“扫黑除恶”专项斗争的重大意义,近日,乌海市新华司法所携手新南社区,开展了“法律大讲堂”活动。新华派出所两名民警和20余名辖区群众参与了此次法治宣传活动。活动中,还向群众发放了23份扫黑除恶宣传资料。

面向群众宣传介绍了扫黑除恶工作情况、黑恶势力的辨别方式和检举揭发黑恶势力的方法等内容,还通过解读相关典型案例,详细宣传了扫黑除恶法律法规,让广大群众深刻认识到涉黑涉恶违法犯罪的危害性。

此次宣传活动,使广大群众对黑恶势力有了更全面的认识,提高了群众的安全感和幸福感,进一步调动了人民群众广泛参与扫黑除恶专项斗争的积极性,鼓励引

导广大群众遵守法律法规,积极举报揭发各类涉黑涉恶违法犯罪线索,为扫黑除恶专项斗争的深入开展营造了良好的社会氛围。(新华司法所供稿)



“交流会”提供契机 “全方位”宣传法律

本报讯(记者李亮 通讯员郭慧)为增强扫黑除恶和禁毒工作宣传的影响力,有效提升群众维护自身合法权益的意识,近日,鄂尔多斯市东胜区综治办、东胜区公安分局等12家单位在罕台镇农贸市场联合开展“严打黑恶犯罪,弘扬社会正气”东胜区综治宣传月暨扫黑除恶专项斗争大型宣传活动。

在活动现场,东胜区公安分局党委委员、副局长王珍带领扫黑除恶办、禁毒大队、交警大队等民警,借罕台“交流会”契机,积极开展宣传,该局还通过设立咨询台、悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,向前来咨询问题的群众进行问题解答,并向群众表明公安机关开展扫黑除恶专项斗争的态度和决心,动员广大群众积极检举揭发涉黑涉恶涉乱违法犯罪线索。同时,禁毒大队民警多角度、全方位、多层次地向群众宣传毒品的危害。

走进学校讲解知识 增强学生防范能力

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局副局长李保华带领禁毒、消防等部门工作人员,深入呼和浩特市第九中学,开展“中小学生安全教育”宣传,并对学校及学校周边治安、消防情况进行了检查。

针对青少年的年龄特点,此次讲座从法治、禁毒、消防三个方面,详细讲解了相关知识,并告诫同学们要增强法治观念,养成良好的遵纪守法的习惯,增强自我防范能力,做一个遵守法律、有道德、有作为的合格公民。(云志强)

送去特困救助金 温暖服刑人员心

扎兰屯讯 近日,扎兰屯监狱党委委员、副监狱长田强带领监狱教育科与监区民警到扎兰屯市社会福利院,看望慰问了扎兰屯监狱在押罪犯刘某的父亲。

罪犯刘某在扎兰屯监狱服刑改造期间表现良好。其父患病卧床,失去了生活自理能力,年幼的孩子在政府和学校的救助下,刚刚入学就读,家庭生活十分贫困。扎兰屯监狱在核实情况后,迅速启动了特困罪犯救助基金,为罪犯刘某的父亲和孩子送去了2000元慰问金和书包等文具用品。老人接过救助金,激动万分,用颤抖的声音连声道谢。罪犯刘某得知此事后表示,将重塑自我,争取早日回到亲人身边。(郭炜 于涛)

组织牧民群众座谈 确保道路行车安全

鲁北讯 4月2日上午,在全国人大代表、扎鲁特旗巴彦塔拉苏木东萨拉嘎查党支部书记、玛拉沁艾力养牛专业合作社理事长吴云波的带领下,自治区公安厅交管局高速公路二支队扎鲁特大队民警代表和公交投公司鲁北南收费所部分工作人员来到通辽市扎鲁特旗巴彦塔拉苏木乡东萨拉嘎查,与牧民群众进行了座谈。

在座谈中,该大队负责人采取现场示范的方式,详细讲解了驾驶机动车应注意的安全常识,民警利用蒙汉双语演示发生故障或事故后如何报警和进行现场防护,提醒牧民朋友,要避免疲劳驾驶;高速公路发生事故后,要立刻撤离到护栏外安全地带报警,等待救援;驾驶途中,注意高速公路周边在春耕、清明节期间因烧荒、扫墓等引发的浓烟,确保行车安全。(王勇)